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O YEM TOBOPUTCS B 3AJIAUE?

B 3amaye roBopuTcs o
KOH(eTax.



B 4iM JIEXKAJIM KOH®ETBI?

KoHpeTsl J1e)kxanu B
MoJIapKax.



KAK HA3BIBAJIUCH KOH®ETHI?

KoHpeThl
Ha3bIBAJIUCH
«Pomanika»
«Bacunex»



1. Ckonbko koH(peT «Pomamika»
OBLJIO B mojapke?

9 koHpeT

2.CKOIIBKO KOH(ET «Bacuiuéx»
OBLIIO B MOJApKe?

6 KOH(ET



3. CKOJILKO JIEBOUEK pa3aeaniii KOHPETHI?

3 TE€BOYKH

4. Kak oHH Jeauiii KOH(PETHI?

IIOPOBHY



5. UTo 3HAUMUT ITOPOBHY?

Kaxxgas moirydyuiia OqUHAKOBOE
KOJIMYECTBO KOH(ET.

6. Uto HyXKHO y3HATh B 3ajaue’”?

CKOJIBKO KOH(ET MOJIy4YHIa KaxKaas
JICBOYKa



7. Kakye cioBa MOMOIIHUKY B 3a1a4de?

Omxa neBouka. KonmnuecTtBo
neBo4YeK. Bcero koH(peET.



8. Kak cocTtaBUM KpaTKyIo 3aluch’

Taonuien

9. Kakue rmaBHbIE CI0BA B 3a7a4e’?

9 koHpeT, 6 KOHpET, 3
NEBOYKHU, OaHA(KaXKIas)
JICBOYKA.



Onnon KoaunuyecTB | Bcero konger
eBOYKeE 0 /JeBOYECK

? KoHder 3 neBouek «Pomarika»-9 xoHbeT

?
«Bacunéx»-6 xoH(




10. Yto y3HAEM IIEPBBLIM JICHCTBUEM !

CKOJILKO BCETO OBLIIO KOH(PET

11. Kakum nenictBUEM?

CJIOZKCHHUCM



11. Yrto y3HaeM BTOPBIM JCHCTBHEM !

CKOJIBKO KOH(ET IMOTYYUT KaxKaas
JI€BOYKA.

11. Kakum nenictBueM?
NCIICHHNCM



1) 9+6=15(koHbeT) Bcero

2) 15:3=5(koH(pEThI) MOTYINUT
KaK1as JICBOYKA.

OTBET: KaxKaasa JICBOYKA
OJIy4drJia 110 O KOH(ETHI.



\JTO).O— 19.90—I(KOHDET)
11 crmocos
(9+6):3=9:3+6:3=3+2=5

(KOH®ET)



